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Hallo liebe Nähfreundin!

Vielen Dank, dass du dich für meine Nähanleitung entschieden hast. In dieser Anleitung werde ich 
dir Schritt für Schritt zeigen, wie du ein paar süße Babylätzchen nähen kannst. Dabei kannst du aus 
3 verschiedenen Varianten wählen. Die Lätzchen sind schnell genäht und ideal als Geschenk 
geeignet.

Lätzchen A ist ein einfaches kleines Lätzchen, das aus nur 2 Stoffteilen besteht und im Hand-
umdrehen genäht ist. Außen kann man es mit Schrägband verzieren oder ein Spitzen- oder 
Zierband aufnähen.

Lätzchen B hat eine Vorderseite aus 2 verschiedenen Stoffen mit einer Spitzenverzierung. Auch 
Schleifchen oder andere kleine Verzierungen können hier angebracht werden. Die Außenseite wird 
mit einem Schrägband versäumt.

Lätzchen C ist schon etwas aufwändiger als die anderen beiden. Es hat einen süßen Bubikragen, 
ein Täschlein und eine kleine Knopfleiste. Außen wird es mit Schrägband gesäumt.

Nähanleitungen im Blog 

Falls du nicht die gesamte Anleitung ausdrucken willst oder dir das Blättern der Seiten beim Nähen 
zu viel wird, kannst du dir die Anleitung für alle Näh-Varianten auch in meinem Blog 
anschauen. Dann musst du dir nur die Schnittmusterbögen ausdrucken.

So kannt du auch einfach euer Notebook oder iPad auf den Nähtisch stellen und die Anleitungen 
online durchscrollen. 

Online-Version der Nähanleitung:
http://www.kreativlaborberlin.de/suesse-baby-laetzchen-in-3-varianten/

http://www.kreativlaborberlin.de
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Allgemeine Informationen zu den Schnittmustern & dem Nähvorgang

Die Schnittmuster enthalten bereits 0,5cm Nahtzugabe. 

Als Material für die Lätzchen eignen sich Baumwollstoffe, die nicht zu dünn sind und einen guten 
Stand haben. Dehnbare Stoffe eignen sich nicht für die Herstellung der Lätzchen.

Alle Nähte werden verriegelt, d.h. am Anfang & Ende jeder Naht nähst du 2-3 mal auf der gleichen 
Stelle vor- und zurück.

Die Angabe „rechts auf rechts“ bedeutet, dass beide Schnittteile mit der Motivseite (also der 
später sichtbaren Seite) aufeinander gelegt werden – d.h. man sieht beim zusammennähen die 
Rückseite beider Stoffteile und erst nach dem Wenden die Vorderseite.

Ausdruck der Schnittmuster: Bitte beim Drucken darauf achten, dass du100% ohne 
Seitenverkleinerung eingestellt hast.

Lätzchen Variante A

Für 1 Lätzchen in Variante A brauchst du:

- Schnittmuster aus dieser Anleitung (ausschneiden oder auf Schnittmusterpapier übertragen)
- Baumwoll-Stoff für Außenteil & Rückteil des Lätzchens (kann der gleiche sein), insgesamt 
  ca. 23cm x  44cm Stoff
- Volumenvlies H630 (20x20cm)
- Schrägband (72cm)
- Verzierung: Spitzenband (62cm), Schleifchen, Stoffblümchen...

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 1: Stoff und Vlies zuschneiden

Übertrage die Schablone je 1x auf deinen Außenstoff, deinen Stoff für die Rückseite und das 
Volumenvlies.

Du hast jetzt folgende Schnittteile:

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 2: Volumenvlies aufbügeln

Auf eines der beiden Stoffteile bügelst du jetzt auf der linken Stoffseite das Volumenvlies auf. Vorher 
schneidest du das Vlies am Rand ein paar Millimeter kleiner, so dass es beim Auflegen auf den Stoff 
etwas Abstand zur Kante hat.

Dann legst du das Vlies mit der Klebeseite nach unten auf die linke Stoffseite deines Stoffteils auf 
und bedeckst es mit einem angefeuchteten Tuch. Nun bügelst du es mit dem Bügeleisen anhand 
der auf dem Vlies aufgedruckten Bügelanleitung auf (z.b. 15 Sekunden auf Stufe 2).

Schritt 3: Verzierung anbringen

Jetzt nimmst du das Spitzenband oder ein anderes Zierband und steckst es am Rand des 
Lätzchen-Vorderteils mit Nadeln fest. Die Rundung am Hals des Lätzchens lässt du dabei frei.

Die Spitze zeigt dabei nach innen zum Lätzchen. Später nach dem Wenden des Lätzchens zeigt die 
Verzierung dann nach außen.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Dann steppst du dein Zierband mit 2-3mm Abstand knappkantig an dein Vorderteil.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Fast fertig :) 

Schritt 4: Lätzchen zusammennähen

Jetzt schneidest du das restliche Zierband oben ab und legst das Stoffteil für die Rückseite Rechts 
auf Rechts auf das Vorderteil.

Das Ganze steckst du mit Nadeln rundherum fest und steppst dann mit 0,5cm Nahtzugabe den 
äußeren Rand des Lätzchens.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Anschließend wendest du das Lätzchen durch die Halsöffnung und bügelst es. Jetzt fehlt nur noch 
das Band zum Umbinden.

Schritt 5: Band zum Umbinden anbringen

Dafür nimmst du dir das Schrägband zur Hand und legst das Lätzchen mit der Rückseite nach oben 
vor dich auf den Tisch.

Dann steckst du den rechten Rand des Schrägbandes an der linken Seite des Halsausschnittes mit 
einer Nadel fest. Das Schrägband ragt dabei 28cm über den Rand hinaus.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Jetzt steppst du die rechte Seite des Schrägbandes knappkantig an den Halsausschnitt des 
Lätzchens. Dabei nähst du nur die Rundung des Halsauschnittes, noch nicht das Schrägband 
zusammennähen.

Jetzt nimmst du dir beide Enden des Schrägbandes, hälst sie mittig am Lätzchen zusammen und 
schaust, ob sie gleichlang sind. Wenn nicht, kürzt du eines der Bänder entsprechend.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Dann wendest du das Schrägband zur Vorderseite des Lätzchens um, so dass der Halsauschnitt 
komplett vom Schrägband eingefasst wird. Das Ganze fixierst du am Halsausschnitt mit ein paar 
Nadeln.

Dann beginnst du mit dem Zusammennähen des Schrägbandes auf der rechten Seite des 
Lätzchens mit 2-3mm Abstand zum Rand.

Du steppst dann zuerst das Band auf der rechten Seite, über den Halsausschnitt und dann das linke 
Band.

http://www.kreativlaborberlin.de


Kreativlabor Berlin Schnittmuster & Nähanleitung Babylätzchen in 3 Varianten

Seite 13/60Weitere Schnittmuster & Anleitungen findest du auf www.kreativlaborberlin.de

© 2013 Kreativlabor Berlin / Julia Bräunig. Das Schnittmuster darf ausschließlich für private Zwecke verwendet werden. 
Das Schnittmuster und die Nähanleitung unterliegen dem Urheberrecht. 

Und fertig ist dein Lätzchen :)
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Lätzchen Variante B

Für 1 Lätzchen in Variante B brauchst du:

- Schnittmuster aus dieser Anleitung (ausschneiden oder auf Schnittmusterpapier übertragen)
- Baumwoll-Stoff für das Rückteil des Lätzchens (21 x 25cm)
- Baumwoll-Stoffe für die Vorderseite (Oberteil 21cm x 14cm, Unterteil 21cm x 17cm)
- Volumenvlies H630 (21x25cm)
- Schrägband (140cm)
- Verzierung: Spitzenband (21cm), Webband (21cm), Schleifchen, Stoffblümchen...

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 1: Schablonen vorbereiten

Schneide zunächst alle Schablonen für Lätzchen B aus. Lege sie wie auf dem Foto zu sehen vor 
dich auf den Tisch.

Dann schneidest du vom Oberteil die untere Klebekante ab (ist mit einer gestrichelten Linie 
markiert).

http://www.kreativlaborberlin.de
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Dann legst du das Oberteil auf das Unterteil, so dass der untere Rand des Oberteils genau auf die 
Klebekante (gestrichelte Linie) trifft und fixierst es mit Klebeband.

Schritt 2: Stoff & Vlies zuschneiden

Nun überträgst du die Schablonen auf deinen Stoff. Die Schablone für die Rückseite des Lätzchens 
überträgst du einmal auf deinen Stoff und einmal auf das Volumenvlies.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Die Schablonen für das Vorderteil überträgst du auf 2 verschiedene Stoffe. Ich habe für das Oberteil 
und die Rückseite das Lätzchens den gleichen Stoff verwendet.

Du hast nun folgende Schnittteile:

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 3: Volumenvlies aufbügeln

Auf das Rückteil bügelst du jetzt auf der linken Stoffseite das Volumenvlies auf. Vorher schneidest 
du das Vlies am Rand ein paar Millimeter kleiner, so dass es beim Auflegen auf den Stoff etwas 
Abstand zur Kante hat.

Dann legst du das Vlies mit der Klebeseite nach unten auf die linke Stoffseite deines Stoffteils auf 
und bedeckst es mit einem angefeuchteten Tuch. Nun bügelst du es mit dem Bügeleisen anhand 
der auf dem Vlies aufgedruckten Bügelanleitung auf (z.b. 15 Sekunden auf Stufe 2).

2).

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 4: Vorderseite zusammennähen und verzieren

Jetzt nimmst du dir Ober- und Unterteil für deine Vorderseite und steckst sie an der geraden Kante 
Rechts auf Rechts mit Nadeln zusammen.

Dann steppst du beide Teile mit 1cm Nahtzugabe zusammen.

Nun werden noch die Nahtzugaben auf der Rückseite auseinandergebügelt.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Jetzt kannst du die Spitze oder ein anderes Zierband aufstecken und knappkantig feststeppen. bei 
einer breiten Spitze, wie der die ich verwendet habe, müssen Ober- und Unterkante am Stoffteil 
festgesteppt werden.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Genauso nähst du dann auch das Webband an.
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Nun kannst du noch ein Schleifchen, Stoffblümchen oder andere Verzierungen anbringen.

Wie du solche Stoffschleifen wie auf dem Foto, oder kleinere Schleifen aus Satinband machen 
kannst, habe ich in meinem Blog beschrieben:

http://www.kreativlaborberlin.de/diy-anleitung-kleine-schleifchen-aus-stoff-und-satinband/
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Schritt 5: Vorderteil und Rückteil mit Schrägband versäumen

Jetzt legst du das fertige Vorderteil Links auf Links auf das Rückteil und steckst es mit Nadeln fest. 
Dann nimmst du das Schrägband zur Hand.

Jetzt drehst du das Lätzchen um, so dass du auf die Rückseite schaust. Dann steckst du die rechte 
Seite des Schrägbandes an der rechten äußeren Kante fest und steppst es rundherum knappkantig 
an das Lätzchen. Die Halsöffnung wird dabei frei gelassen.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Dann wendest du das Schrägband zur Vorderseite des Lätzchens, so dass die Außenkante des 
Lätzchens komplett eingefasst wird und steckst es mit Nadeln fest.

Dann steppst du auf der Vorderseite des Lätzchens einmal an der Außenkante rundherum, so dass 
das Schrägband geschlossen wird.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Schritt 6: Band zum Umbinden anbringen

Dafür nimmst du dir das Schrägband zur Hand und legst das Lätzchen mit der Rückseite nach oben 
vor dich auf den Tisch.

Dann steckst du den rechten Rand des Schrägbandes an der linken Seite des Halsausschnittes mit 
einer Nadel fest. Das Schrägband ragt dabei 28cm über den Rand hinaus.

http://www.kreativlaborberlin.de
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Jetzt steppst du die rechte Seite des Schrägbandes knappkantig an den Halsausschnitt des 
Lätzchens. Dabei nähst du nur die Rundung des Halsauschnittes, noch nicht das Schrägband 
zusammennähen.

Jetzt nimmst du dir beide Enden des Schrägbandes, hälst sie mittig am Lätzchen zusammen und 
schaust, ob sie gleichlang sind. Wenn nicht, kürzt du eines der Bänder entsprechend.

Dann wendest du das Schrägband zur Vorderseite des Lätzchens um, so dass der Halsauschnitt 
komplett vom Schrägband eingefasst wird. Das Ganze fixierst du am Halsausschnitt mit ein paar 
Nadeln.
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Dann beginnst du mit dem Zusammennähen des Schrägbandes auf der rechten Seite des 
Lätzchens mit 2-3mm Abstand zum Rand.

Du steppst dann zuerst das Band auf der rechten Seite, über den Halsausschnitt und dann das linke 
Band.
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Lätzchen Variante C

Für 1 Lätzchen in Variante C brauchst du:

- Schnittmuster aus dieser Anleitung (ausschneiden oder auf Schnittmusterpapier übertragen)
- Baumwoll-Stoff für das Rückteil des Lätzchens (23 x 25cm)
- Baumwoll-Stoff für die Vorderseite (23cm x 25cm)
- Baumwoll-Stoff für den Kragen und die Tasche (10cm x 36cm)
- Volumenvlies H630 (23x25cm)
- Schrägband (2m)
- 3 Knöpfe
- optional: Zackenschere

Schritt 1: Schablonen vorbereiten

Schneide zunächst alle Schablonen für Lätzchen C aus. Lege sie wie auf dem Foto zu sehen vor 
dich auf den Tisch.
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Dann schneidest du vom Oberteil die untere Klebekante ab (ist mit einer gestrichelten Linie 
markiert).

Dann legst du das Oberteil auf das Unterteil, so dass der untere Rand des Oberteils genau auf die 
Klebekante (gestrichelte Linie) trifft und fixierst es mit Klebeband.
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Schritt 2: Stoff & Vlies zuschneiden

Nun überträgst du die Schablonen auf deinen Stoff. Die Schablone für die Rückseite des Lätzchens 
überträgst du einmal auf deinen Stoff und einmal auf das Volumenvlies.
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Du hast nun folgende Schnittteile:

Schritt 3: Volumenvlies aufbügeln

Auf das Rückteil bügelst du jetzt auf der linken Stoffseite das Volumenvlies auf. Vorher schneidest 
du das Vlies am Rand ein paar Millimeter kleiner, so dass es beim Auflegen auf den Stoff etwas 
Abstand zur Kante hat.
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Dann legst du das Vlies mit der Klebeseite nach unten auf die linke Stoffseite deines Stoffteils auf 
und bedeckst es mit einem angefeuchteten Tuch. Nun bügelst du es mit dem Bügeleisen anhand 
der auf dem Vlies audgedruckten Bügelanleitung auf (z.b. 15 Sekunden auf Stufe 2).

Schritt 4: Kragen und Tasche nähen

Du steckst die Kragen-Schnitteile (je 1 für Links und 1 für Rechts) Links auf Links mit einer Nadel 
zusammen, so dass die schönen Seiten nach außen zeigen. Auch die beiden Taschen steckst du 
mit einer Nadel zusammen, diese aber Rechts auf Rechts, so dass die linke Stoffseite nach außen 
zeigt.

Dann drehst du ein zusammengestecktes Kragen-Teil um und befestigst rechts oben den rechten 
Rand des Schrägbandes mit einer Nadel.
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Den rechten Rand des Schrägbandes steppst du nun knappkantig an der unteren Rundung des 
Kragens an. Die obere Rundung des Krages bleibt offen.

Dann schneidest du das überstehende Schrägband ab und klappst es um das Kragenteil herum zur 
Vorderseite, so dass der Kragen vom Schrägband eingefasst ist.
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Das Schrägband fixierst du rundherum mit Nadeln und steppst es dann an.
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Nun sind beide Kragenteile mit Schrägband versäumt. 

Jetzt nähst du die kleine Tasche zusammen. Die Teile hast du ja bereits Links auf Links zusammen 
gesteckt. Jetzt steppst du die Rundung entlang mit 0,5cm Nahtzugabe, die obere Seite der Tasche 
bleibt dabei offen.
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Dann schneidest du die Nahtzugabe rundherum ein paar Millimeter ein, oder schneidest einmal mit 
der Zackenschere rundherum.

Dann wendest du die Tasche, bügelst sie und klappst dabei die Nahtzugabe am oberen Rand nach 
innen.
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Die obere Kante mit der Wendeöffnung steppst du nun knappkantig mit 2-3mm Nahtzugabe 
zusammen.

Schritt 5: Kragen, Tasche und Knöpfe am Vorderteil anbringen

Du legst das Vorderteil des Lätzchens mit der rechten Stoffseite nach oben vor dich auf den Tisch 
und legst beide Kragenteile, die Knöpfe und die kleine Tasche darauf. Nun probierst du ein bisschen 
herum, wo du die Teile platzieren möchtest und fixierst sie dann mit einer Nadel (bis auf die Knöpfe, 
die nähst du später an).
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Dann steppst du den Kragen am Halsausschnitt mit 2-3mm knappkantig an.

Jetzt steppst du die äußere Rundung der Tasche ebenfalls knappkantig mit 2-3mm fest.

Anschließend nähst du noch die Knöpfe fest.
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Schritt 6: Vorderteil und Rückteil mit Schrägband versäumen

Jetzt legst du das fertige Vorderteil Links auf Links auf das Rückteil und steckst es mit Nadeln fest. 
Dann nimmst du das Schrägband zur Hand und drehst das Lätzchen um, so dass du auf die Rück-
seite schaust. 

Nun steckst du die rechte Seite des Schrägbandes an der rechten äußeren Kante des Lätzchens 
fest und steppst es rundherum knappkantig an das Lätzchen. Die Halsöffnung wird dabei frei 
gelassen.

Achte beim Feststecken und Ansteppen darauf, dass du den Kragen nicht mitnähst.
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Dann wendest du das Schrägband zur Vorderseite des Lätzchens, so dass die Außenkante des 
Lätzchens komplett eingefasst wird und steckst es mit Nadeln fest.

Nun steppst du auf der Vorderseite des Lätzchens einmal an der Außenkante rundherum, so dass 
das Schrägband geschlossen wird.
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Schritt 7: Band zum Umbinden anbringen

Dafür nimmst du dir das Schrägband zur Hand und legst das Lätzchen mit der Rückseite nach oben 
vor dich auf den Tisch.

Dann steckst du den rechten Rand des Schrägbandes an der linken Seite des Halsausschnittes mit 
einer Nadel fest. Das Schrägband ragt dabei 28cm über den Rand hinaus.
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Jetzt steppst du die rechte Seite des Schrägbandes knappkantig an den Halsausschnitt des 
Lätzchens. Dabei nähst du nur die Rundung des Halsauschnittes, noch nicht das Schrägband 
zusammennähen.

Jetzt nimmst du dir beide Enden des Schrägbandes, hälst sie mittig am Lätzchen zusammen und 
schaust, ob sie gleichlang sind. Wenn nicht, kürzt du eines der Bänder entsprechend.

http://www.kreativlaborberlin.de


Kreativlabor Berlin Schnittmuster & Nähanleitung Babylätzchen in 3 Varianten

Seite 47/60Weitere Schnittmuster & Anleitungen findest du auf www.kreativlaborberlin.de

© 2013 Kreativlabor Berlin / Julia Bräunig. Das Schnittmuster darf ausschließlich für private Zwecke verwendet werden. 
Das Schnittmuster und die Nähanleitung unterliegen dem Urheberrecht. 

Dann wendest du das Schrägband zur Vorderseite des Lätzchens um, so dass der Halsauschnitt 
komplett vom Schrägband eingefasst wird. Das Ganze fixierst du am Halsausschnitt mit ein paar 
Nadeln.
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Dann beginnst du mit dem Zusammennähen des Schrägbandes auf der rechten Seite des 
Lätzchens mit 2-3mm Abstand zum Rand.

Du steppst dann zuerst das Band auf der rechten Seite, über den Halsausschnitt und dann das linke 
Band.

Fertig :)
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Gestaltungsbeispiele

Es gibt unzählige Möglichkeiten, die Lätzchen zu gestalten. Ihr könnt verschiedene Spitzen und 
Bänder aufnähen, Schleifchen, Blümchen oder Bügelapplikationen anbringen usw.

Hier zeige ich euch ein paar meiner Lätzchen-Varianten.
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Kontaktdaten

Falls ihr Fragen oder Anregungen zum Ebook habt, erreicht ihr mich jederzeit unter 

hallo@kreativlaborberlin.de

Im Internet findet ihr mich auch auf folgenden Plattformen:

Webseite/Blog: http://www.kreativlaborberlin.de/

Facebook: https://www.facebook.com/KreativlaborBerlin

Twitter: https://twitter.com/JuliaBraeunig
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Schnittmuster Lätzchen C Teil 3

Lätzchen C - Tasche

Zuschnitt:
- 2 x Außenstoff

enthält 0,5cm Nahtzugabe

Fa
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n
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Lätzchen C - Kragen

Zuschnitt:
- 4 x Außenstoff (2x Links, 2x Rechts)

enthält 0,5cm Nahtzugabe

Fa
de

n
la
uf
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